
Besluitenlijst raadsvergadering
overleg Raadsvergadering (11087\818)
datum overleg Dinsdag 9 maart 2010 van 19.30 tot 20.00 uur
locatie Raadzaal
aanwezig De heer J. Andriesse (PvdA), de heer E.J. van Tellingen (PvdA),
mevrouw W. Bambacht-de Jongh (CDA), de heer P.J. Scheurwater
(CDA), mevrouw D.T. de Zeeuw-Wielders (WD), de heer L.D. van Lith
(WD), de heer A. Overheul (WD), de heer T. Kool (SGP), de heer H.
Mulder (SGP), de heer G.J. van Weelden (SGP), de heer F.A. Beukers
(lijst Beukers), mevrouw P. van Kuilenburg (GN), de heer C. Nijhoff
(GN), mevrouw L.A.G.M. de Zeeuw-Lases (burgemeester/ voorzitter),
de heer K.G. Steenbergen (raadsgriffier), de heer F.C.M. van het Hoofd
(wethouder), de heer D. Prosman (wethouder) en mevrouw M.L.P.
Sijbers (wethouder).
afwezig met kennisgeving mevrouw I.H.C. ~nsser (PvdA) en de heer E.J. Nieuwenhuizen (CDA).
1. Opening
· Mevrouw Winsser (PvdA) en de heer Nieuwenhuizen (CDA) zijn verhinderd.
2. Benoeming commissie voor Onderzoek rechtmatigheid verloop verkiezingen en
Onderzoek geloofsbrieven nieuwe raadsleden
· De voorzitter van de raad benoemt de heer Scheurwater (CDA), de heer Overheul (WD)
en de heer Beukers (LB) tot onderzoekscommissie. Zij gaan samen met de raadsgriffier
het onderzoek verrichten.
3. Schorsing vergadering
· De vergadering wordt om 19.34 uur geschorst om de onderzoekscommissie de
gelegenheid te geven haar werkzaamheden te verrichten.
4. Heropening vergadering
De voorzitter van de raad heropent de vergadering om 19.47 uur.
5. Onderzoek rechtmatigheid verloop verkiezingen
o De heer Scheurwater (CDA) zegt dat de onderzoekscommissie heeft geconcludeerd dat
er zich weinig tot geen onregelmatigheden hebben voorgedaan tijdens de verkiezingsdag.
Wel hebben enkele burgers opmerkingen en/of bezwaren gemaakt tegen de ingestelde
legitimatieplicht.
· De Onderzoekscommissie stelt de gemeenteraad daarom voor om de Rechtmatigheid
van de gemeenteraadsverkiezingen hiermee vast te stellen. Zonder hoofdelijke stemming
besluit de gemeenteraad conform voorgesteld voorstel van de onderzoekscommissie.
6. Onderzoek geloofsbrieven raadsleden periode 2010-2014
o De heer Beukers (LB) zegt dat de geloofsbrieven voldoen de eisen uit de Kieswet en de
vereisten uit de Gemeentewet. De onderzoekscommissie concludeert daarom dat de
geloofsbrieven in orde zijn bevonden.
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